EXOHE RES/EE 239

FER SEFPENXE-RR—VRER - £EFENMSHEHEELER

F5 YD BEE) )

L RE 04 HEBEH 01 AKYDI=HDHEHETERT D
FTRAIEERT

X A EHEREARZEEE

BAOME

g
== 0572

g | REOBENOALOLSH. TRADHRBF R EEHD,

g ?T;%Eﬁ%‘%ﬁi-’ﬁﬁrﬁ'JJ:0)7“:&)0)%EEM%%%&UPTA%EJJO)5%1‘&“:0)7“:&)H'TPTAE%T%E%%I:%EJ'Z%%E%
ﬂ_’l o

& ?g_%iﬂiﬁfiﬁg’ééé}’t'fié’é‘ﬁi?"éf:&)(:\ ARARFHHEZEAARBESLHE T, HESLEBERLEEE
ﬂ_’l o

ST
274 BE L2645 B
;ﬂ&i‘% B IS TEEYT S AMBERADOXIEETIENTE, {&é‘ B
5 = £ i
T A T A
MEE A g e A
aBE B B B
E&f—% A 1;% i TIEE T DAMBERADKIBETIENTE, %f_% A
BEE 2] HkE
S TEETOIAMBRED=HIZ, ZDOKENSMLOTVEEDOERERETT 5.
SHO
ARt
BXBEGRE®H) -BR
TR21FE TR 264 B i
BEEGRES) (FM) 759 827 68
o — AR BHR (FMA) 759 827 -68
E Bt (FM) 0 0 0
glg th 75 & (FH) 0 0 0
i T Dt 4FTE B4R (FH) 0 0 0
JAMER-HEEBEH
TR2TEE R 264 E B8R
#Bazxk (FH) 4517 4,157 360
EXE(RER) (FH) 759 827 -68
g]% A2 (FA) 3758 3330 428
N (FM) 0 0 0
—AHf=Y (M) 41 38 3
Z  fHEHREY (F) 96 88 8
= iE=F (N) 0.35 0.35 0.00
HEABEHK (N) 0.50 0.30 0.20




